

【港神家·人－教務大臣 Christa】

奉獻支持 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/donation/>

每一位入到港神讀書的同學的名字她都清楚，每一個的讀書進度她都了解，她就是負責港神教務的靈魂人物 Christa。

20 多年用心服事

「每位同學一開始都一定會收到我的電話，告訴你我們收到你的申請表了，所以我是第一個迎接新同學的人。」Christa 以她那獨特地略顯急促的聲音說。相信學生們也會記得第一次收到港神面試電話來的聲音，還有在新生註冊日時的細心講解，一步一步教導大家使用學院科目註冊、訂飯系統。

但其實初初 Christa 不是負責教務，在 1999 年已經進入到學院服事時，她本來負責延伸部，後來因職位有空缺，就在 2005 年轉職到教務部。現在學生們的成績記錄、修科安排，以至課堂時間表及上課安排等等都由 Christa 負責。

同行學生第一次到最後一次

「其實我不單是第一個見到學生，亦是最後送走學生的人，因為在畢業禮上大家穿的畢業袍，就是我負責處理試身這個程序，幫你們穿得最靚、最貼身來拍照。」從學生面試、註冊的那天，一路記錄學生的學習、成長，直到修畢課程，負責他們穿起畢業袍的一刻，猶如見證一個小孩長大成人，「對我來說都幾大感受。」

雖然 Christa 不是老師，但她默默觀察同學們的改變，「我見證學生們在學院成長了很多，真的是每一年都會見到，」港神雖然不用住宿，但是群體生活很強，除了每日師生一起午膳，還有成長小組、不時一起下午茶，「雖然我是局外人，但都會看得到大家的學習生活好開心。」

這種緊密的關係慢慢感染學生們改變，由不懂待人接物學會溫柔待人、自高自大的變得謙卑、脆弱的心也強壯起來。所以 Christa 說在畢業前老師與學生的會面時，一定要在房內放低一盒紙巾。房內說的話只有老師和學生知道，但 Christa 也感受到那一定是個感人的時刻，「老師好強調同學們的學術，但更重視品格，所以港神是一個很好的培訓的地方。我真的是很喜歡港神，這也是我能留在這裡那麼多年的原因。」

港神的教學理念是培育神無愧的僕人，多年來也謹守這個原則。蒙神恩典港神得到擴建的機會，但仍急需約 900 萬資金，你會否願意一同參與，支持神學教育工作？

#香港神學院 #港神擴建 #港神介紹

奉獻支持 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/donation/>

————— BSHK —————

了解更多擴建消息 ➡ <https://www.bshk.edu.hk/expansion/>